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PaGota BeImoONHSETCS CTyIeHTaMu Ha JucTax ¢popmara A4.

[lepBblli nUCT — TUTYJIbHBIM. Ha HeMm yka3biBaeTcsi TemMa paboOThl, ydeOHas
rpyIna, HoMep BapuaHTa cryleHTta, a Takxke @.M.O. cryaeHTa u npenogaBarens,
MPUHUMAIOLIETo paboTy.

BAYKHO! B pabotre BO Bcex 3amayax HEOOXOIUMO MPHUBOJIUTH pacyeTHbIE
(popMyJIBI ¥ OTPaXKaTh X0 PACUYETOB.

B 3aBepuienue Kaxxaoro mMyHKTa 3aJaydl HEOOXOJMMO IPHUBECTH BBIBOJBI IO
pe3yJibTaTaM NPOBEAECHHBIX PACUETOB.

JlomariiHee 3a/laHWe COACPKUT JABAIaTh BOCEMb BapHaHTOB. BrIOOp BapmaHTa
OTIPEJICIACTCS TIOPSIKOBBIM HOMEPOM CTYJICHTA B KYPHAJIC YUETa YCIIEBAEMOCTH.

VcxonHble daHHBIC, HEOOXOJMMBIC IS BBIMOJIHCHUS pabOT, JaHbl B
Ta0murte Ne3.

3anaua 3. «Bpemennsbie psaabl. Meroa Haumenbiux kpaaparos (MHK)»

Hcxonubie nanubie (BhIOpaHHbINM BapuaHT mo Tabmuie Ned) — mabop n-map
gucen (t, X ), k =1,2,...,n, rae ty — He3aBUcuMasl IepeMeHHas (HarpuMep, Bpemsi),
a X(t) — 3aBucumas (Hampumep, uHAekc uHuAuuU). Ilpennmonaraercs, uTo
NEPEMEHHBIE CBSI3aHbl 3aBUCUMOCTHIO

x(th=aty+b+e,k=1,2,...n,
rae a u b — mapaMeTpsl, He U3BECTHBIE CTATUCTUKY U MOJJICKAIUE OLIEHUBAHUIO,
a €x— MOrPEIIHOCTH, UCKAXKAIOLIUE 3aBUCUMOCTb.

Tabauia a1 BHECEHUS UCXOIHBIX JaHHBIX.

Xk




l.

MeTronoM HaMMEHBIIMX KBaJpaTOB OIEHUTE MNapamMeTpbl a U b JHMHEHHOU

3aBUCUMOCTH. Boinuminre BOCCTAaHOBJICHHYIO 3aBUCUMOCTb.

Hanpumep, o pe3ynbraTaM BEIYHCICHUH OIICHKU TapaMeTPOB a U b paBHBIL:

a*=3,14; b*=9,03, Torma BOCCTAaHOBIEHHAs 3aBUCUMOCTb OYIET BBITIISAAETH:

x*(t)=314-1+9,03

Bprurciaure BOCCTAaHOBJICHHBIE 3HAYEHHUS 3aBUCUMOW NIEPEMEHHOM, CPABHUTE HX
C UCXOJIHBIMM 3HAYCHUSIMU (HAHIUTE PA3HOCTH) U MPOBEPHTE YCIOBHUE TOYHOCTH
BBIYUCIICHUH (TIPU OTCYTCTBUU OIMMOOK B BBIYUCICHUAX CyMMa HCXOJTHBIX

3HAYEHHMH JOJDKHA PABHATHCSA CYMME BOCCTAHOBIEHHBIX, UM CyMMa IONAPHBIX
n
~ % —0- —
pasHocTeil OyaeT paBHa HYJIIO: Z(x () —x(1,)) =0,k =12,..,n),
k=1

Haiingure  ocraTouHyr0o CyMMy KBaAparoB U OLEHUTE  JIUCIIEPCHUIO
o 2

norpernaocreii: SS; (o7)*.

Beimuimmre ToO4eUHBIM IPOTHO3, @ TAKXKE BEPXHIOIO U HWKHIOIO JOBEPUTEIbHBIE

IpaHulIbl A1 Hero (AJ1s JoBepuTesbHOM BeposiTHOCTH 0,95).

_ 2
Harpumep:  x*(f) = 3.14¢ + 9,03+ 1,96 1,49\/% L U=567)° 653’617)

5. PaccuuTaiiTe MPOrHO3HOE 3HAYECHHUE U IOBEPUTEIIBHBIE TPAHULIBI 1JISI HETO IS

MOMeHTa ¢ = __ (cM. BapuaHT o Tabmuue Ne 3 — cTonoern «typom »).

[Ipumep: TOYEUHBINH MPOTHO3 OYAET BBHITISAACTD i t = 12:

_ 2
x*(12)=3,14-12+9,03+1,96 - 1,49\/%+(126i7) =46,71+£2,615.

2

6. Kak wu3MeHATCA pe3ynbTaTbl, €CIM JOBEpPUTENbHAs BEPOSTHOCTH Oyner

yBenaudyeHa? A eciii oHa OyJeT yMeHbIeHa?



Taomuna Ne 3. Mcxonubeie nanaeie K 3agaye Ne3.

BJ:; Oqi(:;;- 3HaueHUs -

1. f 1 2 4 5 7 10] 12
Xi 11 17 20 26 33 42

2. t 3 4 6 7 8 10| 12
X 10 12 16 22 26 30

3. t 1 4 6 8 9 10| 12
Xi 12 20 28 33 35 40

4] t 2 4 5 6 8 9] 12
X 17 24 27 28 33 35

5. t 2 4 5 7 8 10| 12
X 11 15 21 26 28 32

6. t 2 3 5 6 8 10| 12
Xi 10 12 18 25 30 42

7. t 1 3 5 6 7 10| 12
Xi 12 18 26 28 32 42

8. t 1 3 4 5 7 10| 12
Xi 12 16 20 26 34 40

9. t 2 3 5 6 7 10| 12
Xi 17 18 26 28 32 42

10. t 3 4 6 7 8 10| 12
Xi 10 15 19 24 31 36

1. t 3 5 6 7 9 10 | 12
Xi 11 17 22 28 32 38

12. t 3 4 5 8 9 10| 12
X 11 13 17 23 27 32

34 & 0] 25| 30| 40| 55| 70|00
h 90| 130| 180| 205| 195/ 210

14. t 30 40 45 55 70 80 | 100
xk 95| 128 | 125| 138| 145| 170




. | oo Bhaeris bpors
15. t 251 30| 35] 50| 70| 75100
% 100] 90| 130| 140| 180| 210
6. b 25| 38| 45| 60| 72| 797|190
X 90| 95| 115| 133| 142| 160
17. t 3 5 7 8 o 10|12
X 9] 26| 32| 33| 35| 4
18. b 15| 30| 40| 55/ 60| 0|00
Xk 100| 130| 135 140| 150| 170
19. t 5| 25| 30| 35| 55| 70100
X 75| 100] 90| 130| 200| 180
20. b 20| 28] 35| s0| 62| 75|10
h 83 95| 119 127| 140| 165
21 b 15| 270 40| 55| e8| 755|100
X 92| 100| 108| 125| 135| 160
2. t 200 27| 40| 45| 60| 80100
X 110| 125| 140| 150| 155| 180
23. b 15| 28| 40| s8] 60| 0|00
Y 100| 120 125| 140| 160| 165
4k 18] 25| 40| so| 67| 75|10
X 78| 85| 102] 115| 140| 162
250k w0 120 21| 35| so| 70190
Xk 128 147| 168] 190| 210| 222
26. b 20| 271 50| 0| 75| 80|90
h 100 95| 115| 125| 150| 157
27. t 5| 30| 35| 50| 70| 75]100
P 75| 90| 130| 140| 180| 210
28. e 25 30| 35| 50| 55| 70100
% 100] 90| 130| 140] 200| 180




OcHoBHBbIE pacueTHbIe GOPMYJIbI

1) OueHku napamMeTpoB JMHEHHOTO TpeHa a u b:

gr= o xt
ZZ_(t)Z
*=x—a-t

2) Kpurepuii orieHKH TOUHOCTH npubvkenust pyHknuu no MHK:

i(x*(tk)—x(tk)):O, k=12,..,n

3) OcraTouHasi cymMMa KBaJpaToB:

S5 =3 (r* (1)~ x(6)) = 85, =Y. (@*-a) 1, +(b* )~ ¢,)’

4) CocrosTenbHas OUEHKA OCTaTOYHON AUCTIEPCHH:

(0% ==>
n

5) JloBepuTenbHbIE TPAHULIBI IJIs1 MPOTHOCTHYECKON (PYHKITHH:

() =a*t+b*+5(t),

xeepx

X om(@)=a*t+b*=06(2),

rae MOrpeIHoOCThb o (f) UMECT BUA:

S)=U(p)-o* l+n(t_—t)2, G*:\/S_iS
TN, 1) "

rjae { — MOMEHT BPCMCHH JIA pacuyc€Ta MPOIrHO3HOIO 3HAUYCHM,

t — CpCAHEC 3HAUYCHHUC ITOKA3aTCIIsI BPCMCHH B HICXOAHOM DAY,

o* _ KOPEHb U3 OIICHKU OCTaTOYHOM TUCTIEPCHUH,
a pu JOBEpUTENBbHOM BeposiTHOocTH ¥ = 0,95: U(p) = 1,96.



